

三间房青年干部参加党风廉政教育培训

拧紧思想螺丝 拒腐防变



11月1日,北京市朝阳区三间房地区为加强青年干部队伍建设,组织机关在编青年干部开展了一场党风廉政教育培训。

首先,三间房地区工委组织委员王荣荣作开班动员讲话。她表示,党风廉政教育从青年干部抓起,意义尤为重要。

一方面,青年干部是继往开来的主力军,从一开始就要打好思想基础,要珍惜这次学习实践机会,提高学习效率,思想上要认识到党风廉政教育的必要性和重要性,切实落实党风廉政建设责任制的各项要求,时刻将纪律挺在前面。

另一方面,三间房地区工委、办事处始终高度重视、关心青年干部的成长。青年干部是推动地区城市化进程的生力军,年轻人不要虚度年华,要在理论上强化知

识储备,在实践中增长聪明才干,在体能上强健体魄。

紧接着,在三间房纪工委书记高毓飞的带领下,大家集体观看警示教育片《蝼蚁之祸》,以真实的案例对青年干部进行了一次心灵上的洗礼,增强了青年干部对忠诚担当、严于律己的责任感和使命感的认知。

观看结束后,高毓飞结合警示教育片进行了讲话:“正是这些蛀虫的违法乱纪行为给国家政策落实打了折扣,他们凭借权利之便制造不公,侵蚀群众切身利益,使得老百姓没有获得感,这也极大地破坏了群众对党的信任,也极大影响了党的形象。所以,我们开展此次廉政教育培训,就是要提前给各位提个醒,始终要遵守党的纪律,真正把纪律转化为自己的日常习

惯和自觉遵循,要纯洁党的集体,让政策落地有力。”

随后,高毓飞为青年干部讲授主题党课——学习2018年新修订版《中国共产党纪律处分条例》。党的十九大将纪律建设纳入新时代党的建设总体布局,在党章中充实完善了纪律建设相关内容。党中央决定根据新的形势、任务和要求,对2015年10月中共中央印发的《中国共产党纪律处分条例》予以修订完善。

高毓飞就《条例》总则、分则中的增改内容作出特别提醒,就分则中政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律、生活纪律等与大家进行了重点学习。各位青年干部人手一本《条例》,认真听取高毓飞授课内容并对重要部分做好笔记。

最后,高毓飞对此次《条例》的修订作体会分享:

一、这次《条例》修改实际上是释放了一个强烈的政治信号,就是党中央管党治党抓作风建设和反腐败斗争的坚强意志品质,体现出全面从严治党永远在路上的要求。

二、《条例》虽然叫处分条例,但是处分不是目的,惩不是目的,而是为了救、为了治。

三、《条例》的学习贯彻执行重在落实。

通过此次廉政教育培训,青年干部队伍要始终牢记作为一个党员的初心,不负党的培养、不负人民的信任,拧紧思想“螺丝”筑牢拒腐防变的思想防线,手握党纪“戒尺”,从严从实规范自己的言行。

供稿/刘晨晓

三间房地区总工会为辖区30座驿站配备各类日用品

暖心驿站让户外劳动者感受家的温馨

昨天,北京市朝阳区三间房地区总工会主席丁艳梅带领工会干事为辖区内的30座暖心驿站送去了保温饮水壶、纸杯、洗手液、湿纸巾、抽纸、洗洁精、卫生纸等物品,户外工作者“冷可取暖、渴可喝水、急可如厕、累可歇脚”。暖心驿站各类日常用品充足,服务更贴心,户外工作者因此心中暖暖的。

据悉,暖心驿站除配备常用物品外,还着力加强规范化管理,确保每个站点有工会“暖心角”“工会12351二维码”标识牌、有管理制度、有补给渠道、有专人



负责,对“暖心驿站”进行定期检查,保障站点运行的规范化、正常化和实效化,让户外劳动者感受到“驿站”带来的温暖和“家”的温馨,让工会关爱职工的工作得



到延伸。
丁艳梅表示,三间房地区总工会充分发挥服务职能,按照“创新、协调、绿色、开放、共享”的发展理念,以前期三

间房地区各社区联合工会与企业工会共建的30座暖心驿站为核心,以户外劳动者需求为引导,将在今后的工作中把“暖心驿站”建设和职工之家、母婴关爱室等工会阵地建设有机结合起来,集聚集约资源,形成工作合力,力争把“暖心驿站”建设成为关爱职工的窗口和温暖港湾。同时,总工会将根据各站点实际运行情况与职工需求不断赋予“暖心驿站”新内容,注入新活力,使其常建常新,始终保持旺盛的生命力。

供稿/三间房地区总工会 王屹

三间房开展新家庭系列读书会

赏《傅雷家书》 传最美家风

11月7日,北京市朝阳区地区妇联联合2049国际文创园、北京第二外国语学院开展了“12间”新家庭系列活动之大运河读书会,邀请北京第二外国语学院教授现场诵读、讲解《傅雷家书》,各社区妇联干部共同学习,传递最美家风。

三间房地区妇联兼职副主席肖小平首先发言,点明了本次活动主旨——引导大家学习、树立家庭美德观念,推动培育和传承良好家风。

为活跃气氛,肖小平提议大家先轮流做自我介绍。一轮自我介绍之后,三间房地区妇联专职副主席张爱云发言提醒大家:要认真学习《傅雷家书》,将心得体会带回社区,传承、发扬最美家风。随后,领读老师为大家朗诵了《傅雷家书》中的一



些段落,并进行讲解。在老师的诵读声中,大家或低头沉思,或奋笔疾书记录感想,对《傅雷家书》、对家风传承的理解又加深了一层。

2049国际文创园总策划人苏彤也来到现场,从赤子之心、对“美”的理解、睁开眼睛看世界、教育等方面与大家分享了自己

阅读《傅雷家书》的心得体会。听完两位老师的讲解,大家都收获颇多。

为加强交流,相互学习,大家还将自己的心得体会都总结成一个词语,写在便利贴上,收集到一起,再由参与者随机抽取,请便利贴的主人分享自己的感悟。

读书会上,资深心理咨询师方媛老师也惊喜现身,从心理学角度与大家分享了她对《傅雷家书》的理解。方媛老师提出,傅雷先生对孩子的教育是一个从觉察到接纳到传递的过程。他共情能力很强,总是可以觉察并理解傅聪的情绪,持续向傅聪传递真诚的思念和正能量,这一点也是我们作为家长,在家庭生活中应该加以应用的。《傅雷家书》对我们的生活、工作,对我们处理家庭问题都有很大的指导意义。

最后,张爱云做总结发言,提醒各位社区妇联工作者要从《傅雷家书》中学习如何处理家庭问题、如何培养美好家风,学以致用,照顾好自己小家,并将正能量传递给大家。

供稿/杨晶佳